

《防范和处置非法集资条例》解读

(第二期)

《防范和处置非法集资条例》(以下简称:《条例》)第二条明确:“非法集资是指未经国务院金融管理部门依法许可或者违反国家金融管理规定的,以许诺还本付息或者给予其他投资回报等方式,向不特定对象吸收资金的行为。”

《条例》第二条明确:“非法集资是指未经国务院金融管理部门依法许可或者违反国家金融管理规定的,以许诺还本付息或者给予其他投资回报等方式,向不特定对象吸收资金的行为。”

《条例》第二条明确:“非法集资是指未经国务院金融管理部门依法许可或者违反国家金融管理规定的,以许诺还本付息或者给予其他投资回报等方式,向不特定对象吸收资金的行为。”

《条例》第二条明确:“非法集资是指未经国务院金融管理部门依法许可或者违反国家金融管理规定的,以许诺还本付息或者给予其他投资回报等方式,向不特定对象吸收资金的行为。”

《条例》第二条明确:“非法集资是指未经国务院金融管理部门依法许可或者违反国家金融管理规定的,以许诺还本付息或者给予其他投资回报等方式,向不特定对象吸收资金的行为。”

ETC欠费或将影响征信

如纳入征信的场景和行为可以说是越来越多,涉及我们生活中的各个角落,因此公众需时刻保持自觉意识,避免“花掉”征信。

2022壬寅(虎)年金银纪念币来了!



金银纪念币正面图案



15克圆形银质纪念币背面图案

为卡通风格小虎造型,衬以吉祥花卉等装饰;150克长方形银质纪念币(彩色)背面图案为蹲坐的幼虎造型,衬以树林、远山等设计元素。

据悉,该套金银纪念币正面图案均为中华人民共和国国徽,衬以中国传统吉祥纹饰,并刊国名、年号。

客户中签后,于11月25日17:00—11月29日12:00登录掌上银行购买,逾期将失去购买资格。

北交所开市首周表现亮眼 你心动了吗?

上周一,万众瞩目的北交所正式开市,首批81家上市公司开始交易,其中10只新股在开市首日集体飘红。

10只新股首周均价大涨

具体来看,开市首日上市的10只新股中,同心传动一度涨超500%,领涨新股,两次触发临时停牌。

专业人士分析,由于北交所新股刚完成公开发行定价,其首发定价的估值水平较低,同时投资者

者对北交所新股的热情较高,因此促成北交所新股首日表现亮眼。此外,其余71只精选层平移股票由于在平移至北交所之前已经出现过大幅上涨,因此首日表现较为平淡。

截至上周五收盘,10只新股整体价格较发行价平均上涨124%。其中同心传动股价涨幅达310.63%,晶赛科技、大地电气和志晟信息的股价也较发行价大涨1倍以上。

根据11月15日起施行的《北京证券交易所交易规则(试行)》,新股上市首日不设涨跌幅限制。因此要提醒广大投资者,虽然目前北交所的新股表现优异、涨势惊人,但由于北交所新股上市首日不设涨跌幅限制这一规则,所以一旦破发,跌势也无法估计,投资者还应结合自身风险承受能力理性参与。

首批主题基金认购火爆

根据规定,个人投资者申请北交所交易权限开通前20个交易日证券账户和资金账户内的资产日均不低于50万元,并且需有2年以上证券交易经验。

考虑到目前,不少基金公司也围绕北交所推出了概念基金。上周五,易方达、广发、华夏、汇添富、嘉实、南方、大成、万家旗下的首批8只北交所主题基金开卖。

根据基金招募说明书及发售公告显示,首批北交所主题基金单日首

募限额均为5亿元,最低认购至1元。截至当日中午12点,8只北交所主题基金认购金额均已超过5亿元,提前售罄。

业内人士分析,相较于个人投资者直接参与北交所交易,借道公募基金等产品更易入门,最低只需1元即可参与其中,还能降低单只股票的持有风险。

需要注意的是,根据首批北交所基金的发行公告,若认购期间内认购申请全部确认后,基金认购的总金额超过5亿元,将对认购期最后一个认购日之前的有效认购申请全部予以确认。

■本报记者 闫 皓

让服务更有温度 让宣传深入人心

——漳州农商银行积极践行“我为群众办实事”,持续做好人民币服务及宣传工作

为推动普及人民币知识,提升群众防伪、鉴伪能力和维护爱护人民币的意识,让群众能够更安心、更方便地使用人民币,漳州农商银行多措并举开展人民币知识普及。

1 在周密部署上下功夫 组织领导有力度

为持续做好整治拒收人民币现金常态化工作,漳州农商银行制定详细的工作方案,成立工作领导小组负责组织开展人民币宣传各项工作。

2 在网点服务上做文章 阵地宣传有深度

漳州农商银行网点多,辐射广,

网点宣传设施较为完备。该行以辖内营业网点为宣传阵地,综合运用LED、广告播放屏、等候区展架等设备,通过播放相关标语和知识、摆放宣传折页等方式,让客户进入网点即可感受到人民币宣传的氛围。

3 在网格服务上见实效 进村入社有广度

漳州农商银行各网点金融助理们通过网格化服务走进社区、村居及便民服务点,面对面开展人民币知识宣传,普及人民币知识。



漳州农商银行工作人员向市民介绍反假币知识

助理们还进超市、入市场、到学校,通过发放告知书、倡议书和宣传折页等方式上门宣传。

4 在重点人群上更关注 助老适老有温度

为推动助老适老服务,有效保障老年人使用人民币的合法权益,漳州农商银行重点加强了对老年群体的宣传。

同时,漳州农商银行机关第三党支部、漳州农商银行浦南支行党支部、人民银行漳州市中心支行第二党支部,以及浦南中心小学党支部联合开展“我为群众办实事——送金融知识进校园”主题党日活动。

漳州农商银行将以“主动服务、持续服务”的服务理念,持续开展人民币知识普及宣传活动,增强广大群众爱护和规范使用人民币的自觉性,提高防伪鉴伪能力。

■李萍萍 陈斌文/供图

这5家银行因违规收费被通报

抵质押物财产保险费,大华银行(中国)以贷收费。上述案例中的相关银行违反《商业银行服务价格管理办法》

抵质押物财产保险费,大华银行(中国)以贷收费。上述案例中的相关银行违反《商业银行服务价格管理办法》

邮储银行芗城区支行: 送普惠金融服务进企业

为优化金融信贷环境,促进实体经济持续健康发展,邮储银行芗城区支行不断提升金融服务质效,深入一线助力中小微企业生产。

近日,邮储银行芗城区支行通过走访了解到漳州某企业有代发工资的需求,支行工作人员立即与企业对接,积极上门服务,让员工不出公司就能办好工资卡。

平和和农信联社: 平和县首条“移动支付示范街”落成

“移动支付示范街”为契机,把移动支付作为金融助理开展驻村金融服务工作的重点内容之一,结合信贷投放、“断卡”行动、普惠金融知识宣传等工作,积极开展“逢六”、银联“满2随机立减”等系列优惠活动。

据介绍,平和和农信联社以建立

